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AUFGABE: 

WELCHES WORT – A ODER B (ODER C) – GEHÖRT IN DIE LÜCKE? MARKIERE JEWEILS DAS PASSENDE WORT! 

 

Tina und Tim 

Tim _______________(1) groß und dünn. Seine Haare _______________(2) schwarz und seine 

Augen sind braun. Tina ist klein und _______________(3) dick. Ihre Haare sind blond und ihre 

_______________(4) sind blau. Tim und Tina lieben sich _______________(5) drei Jahren. Jetzt 

möchten sie bald Kinder _______________(6). Niemand _______________(7): Werden die 

Kinder groß oder klein, dick oder dünn, hell oder dunkel? Tina und Tim ist das 

_______________(8) wichtig. Vielleicht werden sie ein paar Jahre _______________(9) fünf 

Kinder haben und kein Kind wird wie das andere sein. 

 

1 a) sein   2 a) ist   3 a) ein bisschen 

 b) er    b) sind    b) bisschen 

 c) ist    c) sein    c) _______ 

             
             

4 a) Auge   5 a) vor   6 a) bekommen 

 b) Auges    b) seit    b) kommen 

 c) Augen    c) _______    c) bekommt 

             
             

7 a) weiß   8 a) kein   9 a) später 

 b) weißt    b) keine    b) spät 

 c) wisst    c) nicht    c) _______ 

             

 


